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PROCES-VERBAL 

 

BUREAU DU CONSEIL FEDERAL 

 
 
Réunion du :  Jeudi 26 novembre 2009 
A :   15 h 00 
 

 
Présidence :  M. Jean-Pierre ESCALETTES 

 
Présents : MM. Fernand  DUCHAUSSOY, Christian TEINTURIER, Jacques LEGER, 

Henri MONTEIL 
 
Excusés : MM. Frédéric THIRIEZ, Noël LE GRAET, Bernard DESUMER, Gervais 

MARTEL,  
 

 
Assistent : MM. Jacques LAMBERT, Jean-Pierre HUGUES 
 

 
 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 
 

� Match France / Irlande et les suites 
Le Président revient sur le déroulement de la rencontre. Il déclare que toutes les circonstances 
étaient réunies pour une belle fête du football. Il regrette l’avalanche des critiques à l’égard de 
l’Equipe de France et le déferlement de commentaires qui ont suivi la difficile qualification 
obtenue pour le Mondial de 2010. 
  
Christian TEINTURIER déplore qu’un cadre technique de l’Equipe de France ait critiqué par 
voix de presse les membres du Conseil Fédéral. Le Président indique que l’intéressé a été 
convoqué et reçu par lui-même, le Directeur Technique National et le Directeur Général. 
  
Une très large discussion s’instaure où chaque membre du Bureau et le Directeur Général de la 
FFF interviennent. Le Bureau, en parfaite communion d’idées avec le Président, apporte son 
total soutien à Thierry HENRY. 

 

Le Bureau décide d’aborder cette question lors du prochain Conseil Fédéral, afin de définir des 
axes autour desquels pourraient s’articuler des pistes pour « redonner » une image positive de 
notre Fédération. 
 

� Rénovation ou construction des stades pour l’EURO 2016 
 
Le Président informe le Bureau que le Président de la République recevra le 2 décembre les 
maires des douze villes candidates à l’organisation de l’Euro 2016. Il indique que l’Elysée 
pourrait faire connaitre à cette occasion la répartition des 150 millions d’euros promis par l’Etat. 
Il ajoute qu’il assistera avec Frédéric THIRIEZ et Jacques LAMBERT à cette réunion de travail. 
 



Procès-verbal du Bureau du conseil Fédéral du 26 novembre 2009 

 

 
 
 

II. INFORMATIONS INTERNATIONALES 
 
F.I.F.A. 
 

� Coupe du Monde FIFA 2010 : Tirage au sort du 4.12.2009 
 

Le Président informe le Bureau qu’il prendra part avec une délégation réduite à cette cérémonie 
qui aura lieu au Cap (Afrique du Sud), le vendredi 4 décembre 2009. 
 

� Calendrier international des matches FIFA 2010 pour le football féminin 
 

Le Bureau note qu’à la différence des précédents calendriers internationaux de matches du 
football féminin, les dates dites flexibles ne sont désormais plus possibles. 

 
III. LIGUE DE FOOTBALL PROFESSIONNEL  

 
Jean-Pierre HUGUES informe le Bureau de l’évolution des dossiers suivants : droit à l’image 
collective et paris en ligne. 
 

IV. LIGUE DU FOOTBALL AMATEUR 
 

� Collège des Présidents de ligues et de districts 
 

Fernand DUCHAUSSOY rend compte des travaux de ce collège qui s’est réuni le 21 novembre. 
Il indique qu’en fin de réunion le Président de l’Association Nationale des Présidents de Districts 
a lu une motion concernant la régionalisation des cadres techniques. 
  
Sur ce point, Christian TEINTURIER fait observer que la politique technique fédérale doit 
s’appliquer. 
 

V. QUESTIONS DIVERSES 
 

� Comité de Pilotage « Pôles garçons et filles de Clairefontaine » 
 

Le Bureau,  
Charge ce comité de redéfinir l’organigramme opérationnel des pôles, ainsi que le cahier des 
charges de leur fonctionnement, 
Désigne Christian TEINTURIER, Gérard HOULLIER, Jacques LAMBERT, François BLAQUART 
et Stéphanie DELAFONTAINE pour le constituer.  
 
         
 
         

 
Le Secrétaire Général 

            Henri MONTEIL 
 
             
 
 

 

 

            


